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Auto empleo

Bajo dependencia (empleado)
a tiempo completo

Sin poder trabajar debido a enfermedad
o discapacidad

Bajo dependencia (empleado)
a tiempo parcial

Jubilado

Estudiante a tiempo completo

Otro

Sin empleo pero buscando



sin embargo

no les sobra dinero69%

de sus gastos realizados en la última semana
no tiene conocimiento49%

tiene disponible para gastar en este momento
no sabe cuánto dinero55%

¿Cómo manejan sus gastos?

después de haber pagado todos los gastos
regulares de alimentación, salud y vivienda

Ahorro48%
Ahorro para emergencia

Ahorro para problemas médicos

Pagar otras deudas

Ahorro para imprevistos

28%
12%
9%

3%

cuando les sobra dinero lo destinan principalmente a:

Existe un manejo de sus gastos inadecuado, no están preparados para cuando surgen imprevistos y les 
falta frecuentemente dinero para cubrir todas sus cuentas.

Los encuestados perciben que tienen una actitud 
responsable con respecto al ahorro

77% AHORRA para el futuro

procura tener un fondo
para emergencias o imprevistos80%

48%
le falta dinero
por que no tiene trabajo40%
no puede cubrir un imprevisto de $.1000
en este momento sin tener que sacar un crédito85%

siempre les hace falta dinero
para pagar sus cuentas



Siempre planifica 69%
Planifica de vez en cuando23%

Realizan un plan general 50%
No realizan un plan26%

planifican el uso del dinero

PLANIFICACIÓN PARA EL LARGO PLAZO

Siempre van a trabajar 35%
17%

13%
Ayuda de pensiones 11%

Utilizarán sus ahorros

Trabajarán en su negocio

Han calculado los ahorros para la vejez 21%
32%

46%

No sabe cuanto dinero necesitará

No han calculado

preocupación por los gastos en la vejez
Están muy preocupados 48%

40%Están un poco preocupados

¿cómo se preparan para su jubilación?

Promover iniciativas para educar sobre el manejo de sus finanzas personales y conceptos económicos y 
financieros, para una toma responsable e informada de decisiones financieras.

Educar sobre la necesidad de planificiar específicamente el uso 
de su dinero y desarrollar un plan de ahorros para su jubilación.

sobre manejo de finanzas personales, en la escuela/colegio
o la universidad

ha recibido CAPACITACIÓN30%
¿Cómo se sienten manejando conceptos financieros?

mucha confianza
no sienten43%

leyendo noticias económicas, sacando un crédito,
escogiendo y evaluando algún producto financiero

se sienten cómodos50%



De personas con discapacidad física

no están incluidas en
el sistema financiero

El producto más utilizado

Es la cuenta de ahorroscuando hace falta dinero
en el hogar:

PIDEN prestado a un familiar,
o conocido

PIDEN ayuda a la familia

utilizaN sus ahorros

gastaN menos
en cosas necesarias

SOLO 5% ACUDEN A UNA ENTIDAD FINANCIERA

37%depende de crédito
para pagar las cuentas y otras deudas.

Pagan sus créditos puntualmente 48%
11%No pagan sus créditos puntualmente

Existe una alta dependencia en crédito para pagar sus cuentas u otras deudas, están endeudados hasta el 
límite, pocos están incluidos en el sistema financiero y muy pocos cuentan con un seguro de salud.

trabaja 
con bancos32%
trabaja 
con cooperativas20%

De los encuestados que han accedido a créditos

están sobreendeudados

cuenta con seguro médicosolo 31%


	Hoja3: 
	Hoja4: 
	Hoja1: 
	Hoja2: 
	Estado1: 
	A4: 
	A3: 
	Educ2: 
	A5: 
	A6: 
	Ingre1: 
	Ingre2: 
	A7: 
	A8: 
	A2: 
	A1: 
	Edad1: 
	Edad2: 
	Estado2: 
	Educ1: 


